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ЗВІТ

• за результатами опитування здобувачів ОПП

«Біотехнології та біоінженерія» Львівського

національного університету ветеринарної медицини

та біотехнологій імені С.З. Ґжицького щодо якості

освітньо-професійної програми спеціальності 162

Біотехнології та біоінженерія.

• В опитуванні взяли участь 37 здобувачів (84% від

загальної кількості), які навчаються на першому

(бакалаврському) рівні вищої освіти за ОПП

«Біотехнології та біоінженерія».

• Опитування проведено онлайн









































Ваші пропозиції, побажання щодо

удосконалення ОП «Біотехнології та

біоінженерія»:
 Збільшити практику

 Більше занять з мікробіології

 Виїзні заняття

 Викладання предметів на англійській мові

 Сучасна лабораторія

 Вивчати біоінформатику



За результатами опитування здобувачів:

 здобувачів проінформовано про зміст і цілі ОП (більше 90% ствердних відповідей);

 здобувачів проінформовано щодо робочих програм, силабусів, порядку, критеріїв

оцінювання, форм контролю, принципів АД (більше 97% ствердних відповідей);

 62,2% респондентів «задоволені» ОП «Біотехнології та біоінженерія»; 29,7% -

«швидше задоволені», 8,1% - «неповністю задоволені», таких, які б були зовсім

незадоволеними немає;

 94,6% респондентів не зустрічались з жодною з форм АД;

 94,6% здобувачів зазначають, що їх проінформовано про події в Університеті;

 73% здобувачів повністю задоволені організаційною, інформаційною,

консультативною, соціальною підтримкою в Університеті;

 97% здобувачів вважають навчальне середовище безпечним;

 37, 8% респондентів користуються електронною бібліотекою, решта – можливостями

інтернет мережі;

 за підтримкою, роз’ясненнями під час навчального процесу здобувачі у 62,2%

випадків звертаються до викладачів, меншість вирішує усі питання, спілкуючись з

одногрупниками чи адміністрацією;

 91, 9% респондентів мали можливість вибору дисциплін, решта респондентів на час

опитування – першокурсники першого семестру навчання;

 Загальна оцінка здобувачами діяльності за ОП «відмінно» - 54,1%, «добре» - 40,5%,

«задовільно» - 5,4% респондентів.



За результатами анкетування сформовано такі рекомендації 

на засіданнях кафедр: 

 Посилити роботу щодо залучення здобувачів вищої освіти до процесів забезпечення якості

освіти та інформування їх стосовно змін, що вносяться до ОП на основі результатів

анкетування;

 Сприяти інформуванню здобувачів вищої освіти стосовно змін, що вносяться до ОП на 

основі результатів анкетування;

 Розглянути можливість посилення практичної підготовки на виробництві, в сучасних

лабораторіях;

 Під час вивчення дисципліни «Загальна біотехнологія» збільшити години на вивчення тем

керунку різноманітності, особливості мікроорганізмів як об’єктів біотехнології, зокрема

промислової;

 Під час гурткових занять більше часу виділити на опрацювання наукових статей та їх аналізу 

англійською мовою у формі English Speaking Club;

 До обов’язкових компонентів додати ОК «Біоінформатика».

Результати опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання дисциплін обговорено 

на засіданнях вченої ради факультету, кафедр, робочої групи з метою подальшого 

удосконалення та підвищення якості реалізації освітньої програми.


